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12. 1 xr CyXoro Bos)lyia B HJIeaIbHOM IHKIe nopmm;l;oro JIBUTATENIs BHYT-
PEHHEro CropaHis CO CMeIIAHHBIM MOJBOJOM TEILIOTHl MMeeT HadalbHBIe Ia-
pametpst p; = 0,1 MITa u #; = 67°C. OnpejennTs OCHOBHBIE IIapaMeTpsI pabo-
Yero Teja B IIePeXOIHBIX TOUKAX IUKIa, Tepmudeckii KIIJT i monesHyto pa6o-
Ty LUK, €CIIH 3aaHbl CTENeHb CXKATHA & KOIMYECTBO MOABEISHHOI TeIIOThI
[0 M30X0pe ¢y M IO m306ape ¢p. TemnoeMKocTh BO3MyXa IPHHATH He 3aBHCS-
el oT TeMIepaTyphl.
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KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCBI
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7. KaxoBa POIb TaMHHAPHOI'O IMOIPAHHMYIHOIO IIOJACIOA B IMPOLIECCE KOHBEK-
THBHOTO TEINIOOOMEHa Ipu Typ6yJICHTHOM TEYCHUH KXHUJIKOCTH OKOJIO CTeHKn?
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17. B 9eM 0COOEHHOCTH H3ITyYeHHS H IIOITIOMIEHIII Ty4dUCTON SHepruH rasa-
mu?
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4. CreHkn pabodeil KaMepBI IPOMBIIUICHHOI HarpeBaTeIbHOIT eIl HMEI0T
BHYTPEeHHUI OTHEYIOPHBIH cr10il Tommunol &7 = 0,12 M 13 IaMOTHOTO KUPIH-
Ya U Hapy’KHBI coii TommuHol &2 = 0,25 M U3 cTpouTenbHOro Kuprmaa. Tem-
IepaTypa Hapy KHOI MOBEPXHOCTH Hapy KHOTO criost — 7357, Kosddumment Tem-
JIOOTHAa4N OT HApy)KHOH IOBEPXHOCTH K OKpY)KaloIleMy BO3IyXy o2 = 16
Br1/(M*K), a Temneparypa Bosayxa — ¢>. OnpesieTh TeMIepaTypy BHyTpeHHeH
TIOBEPXHOCTH KaMepHI mew 7,7 1 MOCTPONT TpaduK pacipesieNenns Temmepa-
Typ IO TommuHe cTeHKH. KaKOBBI CyTOUHBIe IOTepH Tellla depe3 CTeHKY ¢
mromansio nosepxaoctn F = 20 M?? Kosdpuunent temnonposogsoctn
maMoTHoro kupnuda A; = 0,86 Br/(m-K), cTpontensHoro xupnudua

42=0,7 Br/(m-K).
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14. Tonsiit MeTammaeckuii Tpy6onmpoBoa muamerpoM d = 160 MM mMeeT
TeMIlepaTypy IoBepxXHOCTH fc7. CTemeHp dYepHOTHI moBepxHocTH & = 0.8,
OmnpenennTs HOTepH Tellla U3 TydeHHeM Ha 1 mor. M TpyGompoBoa IpH TeMIie-
parype okpyxatomeii cpest fp = 0°C. KakoBsI OyAyT HOTepH U3ITy9eHHeM, eclm
3TOT TPYGOHNPOBOA OKPYKHTh TOHKHM IMIHHAPHYIECKHM 5KPAHOM IHa-
MeTpoM d; =200 MM O CTeleHBI0 9ePHOTHI IOBEPXHOCTEIT &7




image18.png
14

tcr. °C
&

400
0.28





image1.png
TEXHAYECKASI TEPMOJMHAMHAKA
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7. B gem coctont cymHocTs IlepBoro 3akoHa TepMonumHamukn? Hammmmre
aHAIUTIYeCKOe BEIPAaKeHHE ATOr0 3aKOHa.
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14. Ommmre mponecckl HaeambHOro mukiaa OTTO ¢ MOIBOIOM TEIUIOTHI IIPH
MOCTOSIHHOM 06BéMe. OT KaKiX BerdiH 3aBucut Tepmirdeckuii KITJT storo mimxma?
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4. OmpenemnTs Tra3’oByI NOCTOSHHYIO, CPEIHIOR (KaXyIIYIOCsS) MOJIEKY-
JIIPHYIO Maccy CMeCH HACalbHBIX Ia30B, €CIIM €e MAaCCOBBII COCTaB CIeIyro-
i, %: CO> 18; O> 12; N> 70. Onpenenuts Takxe yAeIbHBI 00beM H IUIOT-
HOCTh cMecH IpH abcomorHoM masieHmu p; = 0,1 MIla n Temmeparype 7;.
HaiiTin cpeHIOI0 MaccOBYIO TEIIIO@MKOCTh CMECH IIPH HOCTOSHHOM JaBJISHHI
B HHTEpBaJle TeMIIepaTyp 7; u /.




